



困

楚天都市报21日报道,武汉汉口一小区业主因爱车被划,竟挂出霸气横幅:划我车者猪狗不如,不得好死。

牛

新华社21日报道,印度一珠宝商在当地传统节日来临之际,为上千员工送上大礼,包括房、车,还有钻石珠宝。

赞

新华社21日报道,德国科学家正在研发通过向皮肤涂抹油脂而接种疫苗的方法,目前只在动物身上做过实验。

图区

“魔方”酒店现高山雪原



捷克设计公司Atelier 8000近日在一项国际竞赛中设计了一座完美适应特殊山地地形的立方体魔方酒店。酒店以立方体的一个角为中心支撑,旋转一定的角度。它的支撑框架由铝制材料、玻璃和太阳能电池板构成。是为塔特拉山上的高山环境专门打造的,在完全没有电力供应的情况下,可以做到能源自给自足并完美运行。 ■据北京晚报

【点评】像童话世界里的冰雪王国。

艺术家自制口罩婚纱



20日,北京展览馆,跨界艺术家孔宁穿着由999副口罩制成的10米婚纱,化身雾霾新娘“嫁”给蓝天。孔宁希望通过这个作品呼吁更多人关注环保,关注生命。 ■据辽宁卫视

【点评】这是要在雾霾里结婚吗?

直击

高档别墅小区竟成农家大院

本报10月21日讯 天泉一品别墅小区是株洲一个高档别墅小区,曾是该市高品质住宅的典范。然而,近日,该小区业主向记者反映,因私搭乱建、毁绿占道、种菜养鸡等私建违法行为,小区已然成为农家大院。为此,业主、物业公司多方奔走,不仅无效,反而愈演愈烈。

记者在现场看到,小区入口处一户业主已将门前的绿地铲除,搭建起一个庞大的木亭。球场周围近百平方米的绿地被围挡,临近一户业主试图将其改成自家后花园。另一户业主不甘示弱,擅自将屋旁的十多棵樟树、柳树砍掉,腾空土地建菜园。此外,有业主占地破墙增装电梯、围院养鸡鸭等,完全成了农家大院。

小区私建违规现象为何如此猖獗?一名不愿具名的业主告诉记者,能住在这个小区里的非富即贵,都属于当地有头有脸的人,一些人甚至手眼通天,无视法纪。小区物业徐经理告诉记者,近2年,他们就向政府部门提交相关报告100余次,电话举报无数,但遗憾的是始终未果。

对于天泉一品别墅小区私建违法的问题,记者致电当地政府部门均未得到正面的有效回应。 ■记者 李永亮

【点评】本以为住进了高档小区,结果却回归农家大院。

被困 11人砸墙挖洞自救

刚好有装修工人携带工具 未造成人员伤亡

20日中午,深圳龙岗区全盛紫云庭花园小区发生一起电梯事故,一部载有11人的电梯在运行途中发生故障停在负一楼,在对外求救无效的情况下,电梯内被困人员使用工具轮番砸墙挖出一个洞后,一名男子钻墙逃出求救。事故中,没有人员伤亡。

事发20日中午,电梯内载有11人下降到负一楼,但电梯门打开后,却是一堵



墙,这让电梯内的人员十分诧异,在打电话求救后,物业工作人员赶到现场,采用多种方式尝试救援,但都没

有成功。五六分钟后,被困人员得知乘坐电梯的装修工人带有工具,于是萌生了砸墙自救的念头。 ■据法制晚报

因卡 女子徒手拆柜员机

正对女子做精神病鉴定 未造成现金损失

银行卡被吞,她徒手拆了柜员机!这是16日在东莞石龙镇金沙湾购物广场发生的雷人一幕,其暴力拆机照近日在网上疯传,被网友笑称“高手在民间”。20日,东莞石龙警方证实,这名女子“因卡被吞”故作此举,似有精神问题,目前,她已被送到东莞精神病院做治疗。而“无辜躺枪”的银行方称,柜员机虽被损坏但未有现金损失。

石龙金沙湾购物广场相关负责人说:“从监控录像看,她先是将设备的塑



料胶框掰了下来,随后又将电脑显示屏用力拽了下来。”对此,东莞银行办公室负责人称,女子因使用他行“已锁定”

状态的银行卡取款。事发过程中,该行ATM机曾经四次退出涉事女子“已锁定”银行卡片。 ■据广州日报

冬虫夏草热销 8 年

肾病、肺病患者来电领取198元冬虫夏草

一种由中科院微生物研究所鉴定的“藏雪峰冬虫夏草”热销8年,在我省大受欢迎,越来越多的市民因此从中受益:

长沙的孙忠民因慢阻肺服用藏雪峰冬虫夏草整整6年了,第一年呼吸很快顺畅了,第二年咳嗽、多痰的老顽症消失了,老人说:吃了它就是不一样!至今老人还要坚持服用。

常德王文革因肾病综合症吃上了藏雪峰冬虫夏草,那时才4个月,蛋白尿就减少了两个+,血尿也没了。看到了效果,又咳又喘的老父亲吃上了,加班加点的女儿也吃上了,没想到一家三代因此几年不用吃其它药。

身体每况愈下的孙总,吃了半年后尿急、尿频、肾亏大变样;经常头晕、心慌、气

喘的心血管老人赵阿姨吃了快一年,再也不用三天两头的医院挂急诊了。

1000多年来,冬虫夏草一直是中医用于多种疾病的首选中药,它能增强心血管、血液、肝、肺、肾等功能。冬虫夏草因运用广泛,效果突出,市场上出现了虫草替代冬虫夏草的情况,而在我国62种虫草中,只有“蝙蝠蛾被毛孢”才是血统纯正的冬虫夏草。购买藏雪峰冬虫夏草时请认准“中国科学院微生物研究所鉴定”和“蝙蝠蛾被毛孢”字样。

好消息:冬虫夏草热销8年,越来越多的肾病、肺病患者得以康复,为答谢新老客户,凡肾病、肺病患者免费领取价值198元冬虫夏草,限额100名,仅限3天。

详情咨询:0731-88156226

吃药一箩筐,不如艾灸一炷香

艾灸仪来电领取

中医认为:艾灸具有通经活络、行气活血、祛湿逐寒、消滞散结等作用,尤其对一些老年慢性病效果显著,能起到保肝护心、稳压平糖、强肾平喘等作用。当今众多中医专家都提倡艾灸治疗,各地电视台纷纷推介“国医奇术——艾灸”,因其不吃药、不打针、安全可靠,大受欢迎。用过艾灸的人都惊奇地感叹:“吃药一箩筐,不如艾灸一炷香”!

但是传统艾灸烟熏火燎、操作不便,且药用价值得不到充分利用!

全新科技研制的“电子艾灸仪”根据中医艾灸原理,结合现代微电子热、磁技术,

实行多穴同灸,并突破了智能温控、无烟无火、定向艾灸等难题,使中医艾灸顺利走进千家万户。

为大力推广中医艾灸文化,特推出“大爱普及”社会爱心活动,凡是急需艾灸的高患者、哮喘、便秘、肾虚、失眠头痛等慢性病患者,只需付120片艾灸芯片成本(一个灸片相当于15根艾条),就可以来电领取一台价值1980元电子艾灸仪,并赠送艾灸指导手册一本,此手册详细介绍了100多种常见病症的灸疗和取穴方法。

申请热线:0731-88156287

点评

高手在民间

被困电梯,竟急中生智想出“砸墙挖洞”的点子自救,不禁感慨“高手在民间”!但小编在此提醒一句,“砸墙自救”也不是个长期有效的法子,如若砸中承重墙估计“整个人都会不好了吧!”看来提高我国电梯质量才是硬道理呀!

被称“高手在民间”的还有另一女汉子,只因卡被吞就徒手拆柜员机,对此小编不得不同:女侠学的是哪个门派武功?一出手连柜员机都难逃一劫。

法网

坐车骗走苹果5 留下一箱砖头

本报10月21日讯 男子借口乘车去湘潭,还从高桥搬了一箱货上车。谁知到湘潭后,他借口没带手机,骗得手机后撒腿就跑。而货箱内竟是一箱砖头。

昨天下午17:50,的哥肖师傅在长沙侯家塘接了一名要求去湘潭的男子。途经高桥时,男子下车拿了一泡沫箱上车。一路上,男子很健谈,操一口不纯正的长沙口音。下车时,男子以没带手机为由找肖师傅借了手机。随后下车打电话,一边打电话一边往远处走,“走远后撒腿就跑,一会就没影了。”肖师傅说。随后,肖师傅打开了男子搬上车的泡沫箱,发现里面竟是一箱砖头!

肖师傅说,这名男子年龄约28岁,身高约172厘米,当时身穿格子带领衬衫和牛仔褲。报案时,警方表示已接到20多起同类型案件。

■记者 陈昂 实习生 刘文敏

男子顺走1.25万 妹夫顶罪被识破

本报10月21日讯 取款时发现储户将银行卡落在ATM机内,在长沙务工的男子李峰起了贪念,取走了卡内的1.25万元。事后,担惊受怕的李峰求助妹妹男友刘文,为讨好未来姐夫,刘文主动帮忙顶罪自首,却因体型差异太大被警察识破。今天,记者从长沙市岳麓区人民法院了解到,两人均被判刑。

法庭上,两人对检察机关指控的犯罪事实供认不讳。最终,岳麓区人民法院认定李峰犯信用卡诈骗罪,判处拘役半年,缓刑1年,并处罚金2万元;刘文犯包庇罪,免于刑事处罚。(文中当事人姓名均为化名) ■记者 潘显璇 实习生 王宇 熊胜羿